

中牟县供电公司“四进”活动走进贫困村 宣传安全用电常识 积极推广电能替代



“奉献清洁能源,推广电能替代,留住青山绿水”。5月24日上午,中牟县供电公司走进刁家乡构张村开展“安全、节能和绿色用电进社区进农户进学校进企业”四进宣传活动。倡导广大市民积极推广电能替代和安全用

电,提高生活水平的同时“节约、环保、安全”。

“大娘,厨房的灯泡不亮了,我给您换一个,线路我都检查过了,没有漏电的现象,等您做完饭了,一定要把电磁炉的电源拔了。这样既安全又节约用

电。”一位供电所检修人员耐心地跟刘大娘说。

另一队员正在为一对年老夫解释电能替代:“你们做饭用煤既不卫生,又造成空气污染,还可能造成一氧化碳中毒。可以用电磁炉做饭,既省事省钱又安全,何乐而不为。”

随后志愿者服务队来到田间地头,询问正在收蒜的农户家里用电情况,并给他们讲解家庭节约安全用电常识。张大爷笑得合不拢嘴说:“我从来不知道这样也能节约用电呀,真的替我省下了不少钱呢。”

针对农村安全用电意识淡薄现象,中牟县供电公司专门组织对贫困村进行了此次宣传活动。对留守老人家庭开关老化、用电线路私拉搭架等安全隐患,以及留守儿童玩乐缺乏安全约束的情况,通过讲解和发放宣传资料形式,向广大贫困农户宣传安全用电常识,让农户掌握绿色用电知识,更好地推进电能替代,进一步增强了贫困村农户建设和谐村庄、共奔绿色田园美好生活小康的信心。

中牟时报 刘客白 通讯员 任鑫慧 张菊伟 文/图

消息速递

郑庵镇开展爱心捐赠活动助推脱贫攻坚

5月24日,郑庵镇工会、团委、妇联在郑庵镇文昌街学校举行以“精准扶贫·爱心衣物捐赠仪式”为主题的慈善捐赠活动。

此次活动在学校中举行,让孩子们亲自参与到爱心慈善活动中来,感受无偿服务、自愿付出的精神,并体会分享与付出的快乐和幸福感,让爱心传递,在孩子们心中埋下一颗公益启蒙的种子,助力郑庵镇脱贫攻坚工作。

据统计,此次捐赠活动参与人数达上百人,其中镇工会、团委、妇联代表镇全体干部职工捐赠善款10000元,文昌街学校师生捐赠爱心衣物309件。这些物品将对解决贫困群众的生活困难发挥重要的帮扶作用,助推郑庵镇打赢脱贫攻坚战。

记者 张朝晖 通讯员 黄芳 田慧

中牟县图书馆举办国学知识网络竞赛活动

5月21日上午9点,中牟县图书馆在一楼共享工程中牟县支中心室举办“品味国学 传承经典”国学知识竞赛活动,参加人数30名。

竞赛开始,读者陆续来到共享工程中牟县支中心室。工作人员给每位参加竞赛的小读者发放了河南省少年儿童图书馆官方网站及网络竞赛须知。读者们安排就绪,自己填写网站登录信息。为保证竞赛活动公正、公平、公开、有序地进行,每位参赛者只能用手机号码报名一次,不可重复第二次。竞赛必须完成4场的考题,考题分为简单、一般、中等、困难。每场比赛均为计时填写,参赛者必须在考试规定的时间答题,比赛总成绩采用积分制。

记者 张朝晖 通讯员 王利正

“悉合创谷”项目在文创园开工奠基

5月21日,悉合创谷河南徐辉建筑设计工程有限公司开工奠基。“悉合创谷”是河南徐辉建筑工程有限公司企业总部建设项目,位于郑州国际文化创意产业园区——中部设计城,占地面积35亩,由4幢办公楼及裙房组成,总建筑面积13万平方米,总投资5.3亿元。项目建成后,企业的人驻及未来发展将为园区的建设做出更大的贡献。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

雁鸣湖举办“随手拍摄影赛” 千元奖金等你来拿!



为记录雁鸣湖发展的“脚印”,让广大群众感受雁鸣湖的魅力与活力,共享身边的精彩,中牟县雁鸣湖镇党委、政府决定开展主题为“我眼中的雁鸣湖:景美,人更美”随手拍创作大赛,共设置奖项30名。

此次大赛旨在号召雁鸣湖镇全体机关干部、群众以及关心支持雁鸣湖镇发展的各界人士,通过照相机、摄像机、手机展现雁鸣湖之美,记录雁鸣湖人的纯与真、景的美与秀。参赛者可聚焦镇域美的景色、美的人物、美的行为、美的场景、美的活动,从湖光潋滟之最美景色、勤劳朴实之最美乡民、团结奋斗之最美干部、大爱无声之最美故事等方面入手进行选材。

照片内容可以是随手捕捉到的身边精彩瞬间,也可以是体现雁鸣湖人的日常工作生活情趣或展示雁鸣湖镇镇区、路网、水系等发展变化的内容。创作手法、风格不限,每位参赛者可选择5幅作

品参赛,多报或少报均视为无效。

评选出的随手拍优秀作品,将发布在雁鸣湖镇政府机关公示栏、镇各行政村村务栏以及“大美雁鸣湖”微信公众平台上。本次大赛投稿时间为5月22日到30日,设置一等奖一名,奖金1000元。此外还有二等奖、三等奖及优秀奖、入围奖。

大赛结束后,雁鸣湖镇党委、政府成立评委团先根据作品反映的内容进行初选,选出40名优秀参赛者作品进行微信评选。最终将根据作品微信获赞数取前30名授奖。

中牟时报 刘客白 通讯员 王恒超 文/图

中牟机收大蒜比人工提高百倍工效



二十四节气的“小满”过后,大蒜开始步入快速收获季节。5月23日,中牟县2017年大蒜机械化收获现场演示会在大孟镇崔庵村举行,10多台机器你追我赶,各显风采,3亩地不到20分钟就收获

完毕。演示收获数据表明,机收大蒜比人工提高工效百倍以上。

演示现场,一名蒜农拿着刚刚挖出的大蒜激动地告诉记者:“一个人一天快的能挖四分地,慢的只能挖二三分地,一天下来累得腰酸腿疼。现在用机器来收获,如果一个钟头挖两三亩,那真是省劲了。”

据了解,今年中牟县大蒜种植面积达33.3万亩。目前,蒜客到蒜农家打短工要价多为,管吃管住,人工每收获1亩大蒜需付1000到1400元不等的劳务费。如果机械作业日收获大蒜40至50亩,比人工提高工效百倍以上,每亩大蒜可节约人工4个,节约作业费1000元左右,并且大大减少了大蒜的损坏率。

记者 张朝晖 通讯员 田金敬 文/图

遗失声明

郑州至民权高速公路建设协调工作领导小组办公室在中牟农行潘安分理处开户许可证丢失,账号:16011701040001141,核准号:L4910000756801,声明作废。

中牟县供销合作社宏达农药销售中心白沙门市部营业执照,字号410122300000234,副本丢失,声明作废。

中牟县官渡镇强强铲车压路机配件销售店,税务登记证,纳税人识别号41088219870923253X,正副本丢失,声明作废。

注销公告

郑州图兰家具有限公司,统一社会信用代码:914101223372376876(1-1),经股东会决议解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。